

哈尔滨中央大街

# 盆栽海棠花 频遭“薅羊毛”

监控拍下一采花女士身影

文/摄 生活报记者 王萌

8月份开始,哈尔滨中央大街的盆栽频繁丢失,管理人员表示,丢失的原因可能是这一轮的海棠花特别艳丽,惹人喜爱,有人发现了商机。负责人表示,他们巡查的时候,在附近的早市上发现了盆栽海棠的身影,而且丢花的时间也都是早市开市前。



## 艳丽海棠屡遭“薅羊毛”

6日,记者在中央大街看到,西十二道街和中央大街南门(新阳路转盘道)已经完成了盆栽的更换,新换的一品红和彩叶草仍然相当养眼,可是,也有市民表示,上个月的海棠花开得正艳,已经成为一道风景,为啥要换掉。

中央大街步行街区管理处设施科的管理赵师傅说:“不换不行啊,全都被薅走了,补栽之后也被薅走,已经补了400余棵,实在是管不过来。”

据他介绍,按照开花的花期,8月份,中央大街步行街区管理处分别在南门和西二、西五和西十二道街贯通街上摆了四季海棠。

## 附近早市发现丢失的海棠花

“西十二道街盆栽海棠受损最重,我们没办法,只能在3日晚对整条街的盆栽进行了更换,全都换成了彩叶草。”中央大街步行街区管理处设施科的负责人说,在此之前刚刚补栽完海棠花,可过了不长时间,花钵里的大部分海棠花就被人采走,剩下的花也都成了残花败叶。

据其介绍,为了美化百年老街,中央大街步行街区管理处分别在南门、西十二道街、西五道街、西二道街的贯通街摆上了35个花盆和4个花箱的海棠花,没想到这批花在大受欢迎的同时,也成了被破坏的重灾区。

负责人说,第一次发现海棠花丢失是8月13日,当天就丢了30余株,补栽之后第二天又丢了30多株,此后就成了常态,每天都丢。



# 生活报

## 中央大街管理处:加强管理制止采花行为

据该负责人介绍,面对海棠花连遭“薅羊毛”,管理部门制定了三条应对办法,第一,加强管理,白天设置专人值守,提醒市民爱护公共财物,避免无意识破坏行为。

此外,负责人表示,中央大街西十二道街贯通路上的盆栽都已换成了彩叶草,南门换成了一品红。他提醒市民,一品红具有轻微的生物毒性,不适合室内盆栽和观赏,另外,部分市民爱花的同时还要爱护环境,街头的盆栽是美化城市环境提供给市民共同观赏的,不能据为已有,以此牟利就更不应该了。爱花的表达方式很多,不必据为已有,海棠花虽小却是公共财物,采花事小失德事大,希望市民共同爱护公共设置,让中央大街变得更美丽。

据介绍,4日,设施科的管理人员在西二道街首次抓到了一个采花的女市民,她样子四十多岁,共采了四株四季海棠藏在纸袋里,被管理人员发现。管理人员对其进行批评教育,要求她当场把采走的海棠花补栽回去。

负责人统计,从8月初至今,中央大街步行街区管理处累计丢失海棠花15箱,

“这种花比以往的品种艳丽,七月份的花不丢,八月份的花就有人采,说明和花的品种是有关系,但是以往这种花也展示过,以前没丢过,今年丢得这么多,啥原因我们也说不清楚。”负责人说。

最近一阵,他们一直都在查找采花人和丢失的海棠花去向。除了随机采花的爱花市民之外,他们发现,丢花最频繁的时段是在早上四五点钟,就是在早市开市之前。调取周边的监控发现,采花多为女士。而工作人员在周围的早市巡查时,发现丢失的盆栽海棠身影。“这批海棠花批发价能达到十二三元一株,再加上花开得好看,估计是一些不法人员从中发现商机,在早市倒卖。”工作人员说,由于案值低、取证难,即使发现了他们也没法追究责任。

## 哈市南岗区华山北路

# 臭水坑直冒泡 臭味满街飘

社区:没权限和能力维修 已上报

5日,记者来到华山北路,在一酒店门前找到居民说的臭水坑,记者看到,臭水坑周围的柏油路已经塌陷,形成一个积水潭,随着不断往上涌的臭水,坑中间还在冒泡,水涌到街边的马路上,形成绿色的苔藓,上面有若干飞虫盘旋,过往的市民都掩鼻绕道快速通过。

据周围居民张阿姨介绍,“这个臭

水坑最初的面积很小,也就现在的1/4那么大,居民们找了辖区物业,物业部门说不归他们管,让去找社区;居民们又找到社区,社区也说不归他们管;无奈,居民们拨打了12345市长热线,但是又反馈给社区。现在三个月过去了,仍然没人管,而这个臭水坑的面积却越来越大,冒出来的臭水也越来越多,整个夏天臭味熏得满街都是,眼看入秋



ICBC 工银金行家

# 积存黄金周 火热来袭

为支持我行客户参与黄金资产配置,降低黄金投资成本,我行推出积存“黄金周”活动,每月一周,在“黄金周”内积存购金,享受手续费减免。

活动对象 个人客户

活动内容 免收个人客户积存金主动积存及自选日定投积存手续费,每积存10000元即可节省50元手续费。

项目	调整前	调整后
主动积存手续费率	0.5%	0%
自选日定投积存手续费率	0.5%	0%

注:赎回费率仍按0.5%收取

活动时间	月份	7月	8月	9月	10月	11月	12月
黄金周	7月6日-7月10日	8月3日-8月7日	9月7日-9月11日	10月12日-10月16日	11月2日-11月6日	12月7日-12月11日	

## — 当前时点,五大理由配置黄金 —

- 全球进入负利率时代,一般来说金价与利率呈现显著负相关。
- 疫情、地缘政治危机等风险事件频发,有效支撑黄金的避险保值需求。
- 各国央行连续10年成为黄金净买家,助推金价上行趋势不变。
- 全球经济增速放缓,主要央行推行宽松的货币政策,中长期利好金价。
- 黄金能有效提升资产组合的风险收益比,真正起到“压舱石”作用。

手机银行、网上银行等线上渠道均可办理,  
足不出户轻松购金!



扫码即刻办理

说明:针对自选日定投的手续费减免仅针对扣款日期发生在黄金周期间内的购金交易。

风险提示:因受政治、经济因素以及各种突发事件的影响,黄金价格可能发生波动,建议您在投资前充分考虑。